"Layp4u



nmaeHasi 3ada4a npooykyu

yooesiemeopumb nompebHOoCMb
yesioeekKa

8 ede Hausiyowum criocobo



MeHro 6y0em makoesbi

aypma- 140 pybnewu

aypMma B CbIpHOM naBalle- 150 pybneun

Uebypek- 60 pybnen

Ilenewka- 50 pybnen

Cocucka B Tecte- 60 pybnewu

Yaun/koche- 40 pyonen



PeknamMHbIU nna

PeknamupoBaTb MOXHO B COT ceudax,
no Tuny TyO, TUKTOK, M T.[4






fTocmosiHHbIe U30epiKK

[Mokyrnka obopynoBaHus- 150k pybnen

ApeHoa napbka- 30k pybneun

Peructpauma UM n odopmneHne OoKymMeHTOB- 15k pybnen

OHnanH-kacca un O- 25k pybnen

Mebenb, akceccyapbl, pabodasi popma Oons COTPYAHWKOB, MOKLLME cpeacTteBa-30kK pyoneu

3apnnara 1 paboyero- 50k B Mecsy

Hanorm gna WM Ha EHBLO- 10k pybnen

[Mornomka obopynoBaHusi- 10k pybnen

Ntoro: 320k pybnen



llepemMeHHbIe u3depi)xku (MpumepHOo)

* KomMmyHanbHble ycnyrm- 15k
* [pooykTbl NUTaHUA- 100K

* NAtoro: 115k



O)xudaemMbil 00XO0C

« Ecnu 3a kaxablh 4yac Kk Ham OyayT npuxoauTb 2 YenoBeka M pabotaTtb Mbl Oygem no 12

YacoB CYTKM M OHM ByayT nokynaTb TOMbKO Llaypmy
To 2*12(4acoB)*30(aoHen)*140(pybnen)=100k pybnen B mecsuy

« Ecnn e Mbl BO3bMEM NPUMEPHbIN MUK MOMNYNSPHOCTM U BO3bMEM BCE TOXE CaMO€ TOSbKO
nocetutenen Oyget 10 1o 10*12*30*140= 504K B Mecsl,

 Torga Mbl nonyynmMm 4T1o

100K - 435K = -335K I'Ipl/|6blﬂb A0 OKyMnaHua HavanbHbIX ycnyr n 100-115= -15K I'IpVI6bIJ'Ib
nocrie OKyHaIZMOCTM Ha4dallbHbIX YCIyr

N ecnn 6patb (NPMMEPHLIM) MUK MOMNYNAPHOCTU 504-435= 69K OO0 OKYynammMocTu
N nocne 504-115= 389K nocrie OKynammocTWu ycnyr

Ntor: npumepHasi npubbin -15k 1 389k



Pa3meuwleHue

- PazmelleHne: okono oducos,
KOS, CTaHUMWU, METPO W T..O rae
bonblUMe cKonfeHus nwoaeun



